

南京的医院太好偷了,速来

“贼友”接到这条短信立马赶来,一时间病房被盗案不断

快报讯(通讯员 李磊 记者 马乐乐)“南京的医院太好偷了!”一个惯偷选择到南京的医院偷窃,被抓后交代说,那些医院病房都没什么人看管,随意出入,只要选择在合适的时间去偷,简直一偷一个准。

孩子发烧闹腾了一夜,张先生只想好好打个盹。去年11月26日早晨,在儿童医院病房里的张先生实在难敌困意,趴在床边睡着了。过了半个多小时,张先生醒来查看孩子情况,发现放在自己手边的笔记本电脑和手机全没了!病房里只有他和孩子,房门虚掩着,他知道肯定是失窃了,懊恼之余只好向警方报案。

就在警方正在着手调查时,又来了两个受害人前来报案。当天下午,有人在省肿瘤医院病房里丢了手机和MP3;第二天下午,有人在南医大二附院病房里

丢了手机和钱包。

警方根据有关线索进行调查,终于锁定了目标。第三天上午9点,在一家快捷酒店里将毕某和另外两个男子抓获,并在房间的废纸篓里发现了失窃的物品。

原来,毕某是个“惯偷”。去年11月下旬,他在偷窃时认识的老朋友给他发短信:“南京的医院太好偷了,速来!”接到短信后,毕某马上从徐州赶来,他与朋友一起晚上住在酒店,白天各自行动。毕某说,到南京后买了一张地图,白天就按照地图上的医院打车过去偷,基本上大医院都畅通无阻。

就在他被抓获之前的两个小时里,他又打车连赶了三家大医院,连偷了5部手机。昨天,玄武区法院以盗窃罪判处毕某有期徒刑2年半,罚金1.5万元。



本期话题:
你觉得医院安保措施咋样?

每期产生一名幸运读者,获30元话费
移动用户发送讨论内容到
1065830096060
电信用户发送讨论内容到
10659396060
联通用户发送讨论内容到
1065596060
你也可以投稿到lw@kuaijiao.net
(请注明“当当事人”)

上期话题:
对车站的态度,你怎么看?

1377668xx73:明明知道乘客赶车,还说把刮坏的衣服拿去

织补;赔偿20元,很明显看不出车站的诚意。在这个眼球经济的社会,服务质量远不及经济水平,车站应完善这方面的规章制度,提高服务质量!

1879582xx72:我个人认为车站态度不诚恳,乘客有急事,怎么可能等你慢慢补好呢?车站应该赔偿损失,况且曹先生讲的要求并不过分!

1391291xx16:看了这篇报道,我觉得车站虽然有一定的责任,但曹先生要求车站赔偿200元显然过高,双方应通过协商和平解决。

1392141xx86:服务行业员工要具有嘴甜、手勤、态度好的职业素质,况且自身也有责任,三声对不起小事化了,赔不赔钱倒无所谓。

(手机号为 1377668xx73 的幸运读者获30元话费)

新车一个月被划5次

自装监控揪出划车男

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 李彦)“要不是装了监控,谁能想到是邻居干的!”张丽(化名)说,3月初起,自家新车接二连三被划。张丽安装了监控终于揪出划车人,发现竟是邻居。

张丽家住富贵新村,去年11月买了一辆福克斯后,便在楼下租了一个车位,还特意在车位上放了一把小凳子。可就是这样,还是有人占了车位。今年3月初的一天傍晚,婆婆发现一名年轻女子挪开小凳子,把车停了进去。“我婆婆跟她说,这是我们家的车位,让她找别的地方停。那女的根本不听,说自己男朋友住在这个小区里。”张丽回忆,婆婆跟年轻女子吵了两句也没能阻止对方。

第二天一早,张丽发现后车门处多了一道一米长的划痕。张丽还以为是小朋友不小心划上去的,就嘱咐物业帮忙照看一下。可没过两天,车子又多了一道划痕,“别人劝我先别忙着去做漆,搞不好车子还会被划。”果然,车子又被人从车灯划到车尾。这次,张丽一家被彻底激怒了,认为与那名年轻女子有很大关系,赶紧报警。但观察了几天,都未找到划车人,倒是车子又在晚上被人划了一道。在民警的提议下,张丽请人在车位旁的墙上装了监控,并连接在电脑上。

前两天晚上11点多,守在电脑前的张丽看到一名陌生男子从小区院子大门进来,右手抓着一把钥匙。经过自己车子时,男子悠哉悠哉地边走边划。4月12日早上,张丽准备送孩子上学,刚坐进车里便看到一名男子迎面走过来,“我马上想起来他就是划车人。”张丽报警,将男子抓获。

张丽一问,才知道对方竟然是同一栋楼的邻居,就是因为其女友停车跟婆婆发生纠纷,所以才划车报复。目前,男子因涉嫌毁坏公私财物罪被刑拘。

银行大厅里,退休金遭抢

抢劫女:我就想抢个100块买吃的

快报讯(实习生 范胤 记者 顾元森)昨天是15日,不少老人会在这一天领退休金。上午,60多岁的黄老先生和老伴一起来取退休金,每人一千多元。老伴先领了钱,把钱装进口袋,黄老先生领钱后把钱抓在手里,接着老两口往门口走。突然,大厅里一名女子跑过来,抢夺他手里的钱,黄老先生本能地把钱攥紧,但仍被抢了几张。他一边大喊“抢钱”,一边抓住女子不

放。这时,邮局的大堂经理和保安一拥而上,将女子按倒在地。现场一位老人说,“那个女的被抓住后,不停地挣扎,她说自己没有钱花。她一共抢了300元钱,不过100元钱掉在了地上,手里只抓着2张。”

很快民警赶到现场,将当事双方带往附近的韶山路派出所。

在派出所,抢钱女子称自己是安徽人,十多天前来南京打工,但一直没有找到工作。这几天她身上没有钱了,“我又冷又饿,就想抢一百块钱用,买吃的。”

目前警方已经调取了邮局大厅的监控录像,此事正在进一步调查中。

(王先生、周先生报料奖共60元)

90平米全包精装价3.88万元

公布最新全面升级版含水电精装修套餐信息——看价格更要看价值

本次我乐装饰推出的“90平米精装修全包价38800元”的套餐案例,必将成为南京装修市场的标杆,并且在此基础上给予业主更实惠的优惠。我乐高层明确表示:我乐装饰作为江苏省优秀设计单位和江苏省优秀施工单位得到广大业主的喜爱和支持,为了回馈广大业主10年来的支持,公司对19种材料和24项设计细节进行全面的升级和规范,进一步提高设计和施工质量。我乐陈总表示:提升公司内部素质是为了更好服务业主而不是把费用转嫁给业主,我们始终坚持做南京市民心中最放心、最实惠、最透明的家装企业。近几年来作为中国优秀装饰品牌企业,分别承接过苏美达、西门子、神州数码等大型企业事业单位的装修项目。在90平米的装修套餐案例中所选用的材料均为南京乃至国内市场知名度极高的品牌,如木工板用的是绿醛优等品,价格为140元/张,饰面板为广东天成品牌且为天然的,价格比市面上常用的的人造板贵双倍以上,环保等级也均为欧洲E1级标准。油漆用的是国内认知度极高的广东美涂士(美之星)和华润系列品牌,均为国家免检产品,并附有权威环保标志,电线是宜兴远东,电话线和网络线均为普天国际八芯线,石膏板为芜湖可耐福,水管是苏州宏基,还有的宁扬(302)白乳胶、宁兰滑石粉、主材中的瓷砖、地板、洁具、扣板也均为国家免检知名品牌产品,并且承诺全部主材双重质保,全城最低价。整体橱柜为我乐装饰后厂制作,南京翔事相体,环保也为欧洲E1级。

本案共涉及装修项目主要为:

墙地砖铺贴50.47平米、墙地砖425片、墙砖倒角9.2米、高级防水工

程9.1平方、大理石门槛1块、门

套33米、工艺造型门4樘、厨卫扣

板吊顶10.58平方米、阴角线18米、卫生间门玻璃1块、高级乳胶漆工程16.9平米、阴阳角处刷11.5米、木制品油漆25平米、三角阀9只、软管5只、地漏2只、洗衣机龙头1只、卫生间四件套(马桶、台盆、花洒、水龙头)、卫浴挂件1套、高级复合地板68.4612平米、厨房地柜3米、吊柜15米、卫生间台盆柜0.8米、复合亚克力台面38米、客厅局部吊顶5平米、开关11只插座30只、水电局部改造报价中还包含了设计服务费用、门锁3把、门吸合页等五金项目及灯具、洁具、水龙头、五金挂件、门、开关面板的安装等费用。

另外为真正意义让装修消费者放心,让“暴利与忽悠”无处存在,一切在透明下操作。我乐装饰将在营业大厅内公布多达数百项的90平米套餐案例的全部装修报价及材料工艺说明和多种“装修套餐”全部信息。

让工地开口 用事实说话

家装触底价 “质量挑刺行”

样板小区: 逸景豪庭

户型面积: 三室一厅/96平米

设计风格: 现代简欧

工程造价: 39900元(全包)

优势: ●南北通透,采光够不错

●面积较大,功能齐全

缺陷: ●储藏空间较小,利用率不高

●卫生间墙体较薄,容易渗水,不够美观

●客厅背景墙造型过于复杂,显得局促

●阳台栏杆设计不合理,影响美观

●整体色调偏暗,缺乏亮色点缀

●墙面质感不够细腻,容易掉漆

●地面材质选择不当,容易磨损

●厨房操作台面设计不合理,不够实用

●卫生间洗手盆位置不合理,不够方便

●卧室床头柜设计不合理,不够实用

●客厅沙发选择不当,不够舒适

●餐厅吊灯设计不合理,不够美观

●厨房油烟机设计不合理,不够实用

●卫生间浴缸设计不合理,不够实用

●卧室衣柜设计不合理,不够实用

●客厅电视背景墙设计不合理,不够美观

●卧室床头设计不合理,不够美观

●客厅沙发选择不当,不够舒适

</div